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Enquête réalisée du  10 décembre 2019 au 6 janvier 2020 auprès des familles adhérentes au Pass Éveil.
Les pourcentages reflètent les taux de satisfaction des usagers calculés sur les 195 réponses reçues.

I - Les locaux

(signalétique intérieure, propreté, 
cadre d’accueil)

II - La première visite

(informations données, visite, 
présentation de l’équipe)

IV - Les espaces de jeux

(aménagement, diversité) Les salles 
de jeux
les plus 

fréquentées

Les ateliers
à proposer

plus souvent

V - Les ateliers

(qualité, variété)

VI - La fréquentation des ludothèques
par les répondants

VII - Âge des enfants des répondants
qui fréquentent les ludothèques 

VIII - Note moyenne
que vous attribuez
aux ludothèques
et jardinothèque.

Âge moyen : 3.3 ans

- Simplifier les horaires d’ouverture des ludothèques
- Développer le programme d’animation

III - Vos liens avec les professionnels

(qualité de l’accueil, 
disponibilité des professionnels, 

réponses à vos questions)

LUDOTHÈQUES / JARDINOTHÈQUE

ENQUête DE SATISFACTION 2019 - 2020

Jeux moteurs, jungle...
Jeux d’imitation, jouets, dinette...

Jeux de construction
Jeux de société

Musique
Espace extérieur

Jeux scientifiques
Livres
Dessin

Cuisine
Musique

Expression corporelle
Bricolage

Nature et développement durable
Spectacles réalisés par les ludothèques
Portage, communication bienveillante

Mindful Up
Visites du Centre Pomidou-Metz

Arts visuels

2 ans
1 an

3 ans
4 ans
5 ans
6 ans

moins de 1 an
7 ans
8 ans
9 ans

10 ans

                                                         21.7 %
                                       14.5 %
                                    13.6 %
                                   13 %
                           9.9 %
                    7.5 %
                    7.5 %
            4.5 %
           3.9 %
        2.7 %
    1.4 %

                                        33.3 %
                                 27.3 %
                 15.1 %
      6.3 %
      5.9 %
     4.9 %
     4.7 %
 1.8 %
0.7 %

                                            13.6 %
                                           13.4 %
                                          13.2 %
                                         12.8 %
                                10 %
                              9.6 %
                             9.3 %
                         7.9 %
                5.5 %
              4.7 %

LEAC 48.5 %

Jardinothèque
1 %

MPE 45.9 %

Le Château 
4.5 %

IX - Pistes de reflexion :


